
Rekreační středisko LESÁK 

 
Rekreační středisko Lesák leží v překrásné krajině Třeboňska na severním břehu rybníka 

Hejtman v Chlumu u Třeboně. Je ideálním místem letní rodinné rekreace, slouží také školám 

v přírodě, dětským táborům či školením a pobytům zaměstnanců firem.  Nabízí tak zázemí jak 

pro rekreaci, koupání a vodní sporty, tak pro pěší turistiku a cykloturistiku celé oblasti 

Třeboňska, Jindřichohradecka i nedaleko vzdáleného příhraničí Rakouska. Vždyť Třeboň leží 

jen 17 kilometrů daleko a rakouské Litschau asi 5 kilometrů.   

 

     Středisko má celkem 4 budovy, z nichž 2 jsou přizpůsobeny osobám se sníženou 

pohyblivostí a postiženým. Pokoje jsou několika kategorií, v areálu je vybavená školící 

místnost, společenské místnosti. Rekreační středisko disponuje modernizovanou vlastní 

kuchyní s domácí stravou a jídelnou, kde poskytuje snídaně formou bufetu a dále je možné 

objednat polopenzi nebo plnou penzi. Součástí stravovacího komplexu je i přilehlá restaurace 

Bistra MILI nabízející další prostor, který je možné na objednání využít jako uzavřený 

salónek. Rekreační středisko disponuje vlastní písčitou pláží na břehu rybníka Hejtman, dále 

je v areálu dětské hřiště, trampolína, houpačky, hřiště na volejbal či nohejbal. Široká škála 

sportovního vybavení, lodí a šlapadel je k zapůjčení na recepci střediska Lesák. V prvním 

patře hotelové budovy je vybudován koutek s infrasaunou, masážním křeslem a odpočinkovou 

místností, objednávka opět v recepci střediska. 

    Ve východní části na severním břehu rybníku Hejtman se na ploše přibližně 1 000 m2 

rozkládá menší kemp a vlastním sociálním zařízení. 

 

√  bezbariérový přístup 

√  dvou, tří a čtyřlůžkové pokoje 

√  maximální kapacita 162 lůžek 

√  apartmány 

√  parkoviště v areálu zdarma 

√  školící místnost, klubovny 

√  WIFi zdarma 

√  vlastní pláž s molem 

√  sportoviště 

√  restaurace a občerstvení s předzahrádkami 



Hotelové pokoje a apartmány v Hlavní budově 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
       
 
 
  
 
 
  
 
 
Ubytování v prvním patře, není bezbariérové. 
4x třílůžkový pokoj, samostatné příslušenství, TV, lednice. 
1x dvoulůžkový pokoj, samostatné příslušenství, TV, lednice. 
3x čtyřlůžkový apartmán, 2 pokoje, TV, kuchyňská linka či bar, lednice, možnost přistýlky. 
Ubytování v tomto objektu pouze bez psa. 
 
 

Bungalovy v budově „Hokejka“ 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bezbariérové ubytování. 
4x třílůžkový pokoj, samostatný vchod, samostatné příslušenství, TV, lednice 
4x čtyřlůžkový pokoj, samostatný vchod, samostatné příslušenství, TV, lednice 
1x rodinné ubytování ve 2 třílůžkových pokojích, samostatný vchod, samostatné příslušenství, TV, 
lednice 
Zahradní nábytek se slunečníky před budovou. 
Klubovna – učebna s TV, projektorem a stolními fotbálky. 
 
 
 
 



 

Skupinové pokoje v budovách „Třešeň“ a „Pařez“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V každé budově až 50 lůžek, bezbariérový přístup, sociální zařízení pro zdravotně a tělesně postižené 
 
Každá budova: 
11x čtyřlůžkový pokoj, společné příslušenství pro 3 pokoje 
1x dvoulůžkový pokoj, společné příslušenství 
2x dvoulůžkový pokoj, samostatné příslušenství, TV 
1x sociální zařízení a sprcha uzpůsobená pro vozíčkáře 
Klubovna – učebna s TV, kuchyňskou linkou a chladničkou s kapacitou dumu 

 
Další aktivity 
 
Nabízíme vhodné prostory v klidném a atraktivním prostředí pro konání teambuildingů, svateb, 
rodinných oslav, týmových akcí. 

Součástí Rekreačního střediska Lesák je konferenční místnost, jídelní a restaurační místnost 
i restaurace a kavárna s terasami. Venkovní prostory umožňují drobné sportování, využití vybavení na 
vodu, grilování i večerní posezení. 

Proto nabízíme k pronájmu také sportovní výbavu a výstroj na vodu i na sportoviště. Po 
aktivně prožitém dnu jsme v budově Hotelu Lesák připravili malou oázu odpočinku a relaxace pro tělo 
i duši v našem miniwelness. 

Nabízíme také uskladnění kol. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Stravování a restaurace Bistro Mili 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
Vynikající domácí kuchyně. 
Ubytování včetně snídaně formou bufetu. 
Polopenze (snídaně a večeře). 
Plná penze (snídaně, oběd, večeře), při pořádání škol v přírodě také dopolední a odpolední svačina. 
 
Časy jídel: 
od 07:30 hodin – snídaně 
od 12:00 hodin – oběd 
od 18:00 hodin – večeře 
 
Součástí stravovacího komplexu je nově i bývalá restaurace a kavárna Růženka, přiléhající k budově 
s jídelnou.  Provozující společnost Milgast  s.r.o. od 1. 6. 2020 nabízí služby rekreantům i veřejnosti, 
prostory restaurace mohou sloužit také jako uzavřený salónek. 
 
 

Kudy k nám: 
• autem z Třeboně směr Suchdol nad Lužnicí, za obcí Majdalena u železniční stanice doleva - 5 

km východně Chlum u Třeboně; 

• vlakem z Prahy. Od letošního roku vypravují České dráhy rychlík Lužnice Praha – Holešovice, 

Hl. nádraží se zastávkou Majdalena, doba jízdy 2 hodiny 41 minut. Dále navazující autobus 

Majdalena, žel.st. – Chlum u Třeboně;  

• areál RS Lesák je po přejezdu hráze rybníka Hejtman na jeho břehu, vjezd branou proti zámku 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

48.9617206N, 14.9336011E 



Tipy na výlety: 

• oblast Waldviertel (Dolní Rakousko) 

• Gmünd, malebné město Dolních Rakous, vzdálené 25 km 

• České Budějovice 45 km, Hluboká nad Vltavou 55 km 

• Český Krumlov 70 km, Lipno 90 km, Jindřichův Hradec 24 km 

• Město Třeboň 17 km, Nové Hrady 29 km 

• CHKO Třeboňsko, rybníky Rožmberk a další, naučná stezka Červené blato 

• Nová Bystřice a hrad Landštejn 35 km 

    

     

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


